

## 阿里云新增四个数据中心 扩展全球服务

新设施位于中东、欧洲、澳洲及日本 提供综合云服务 推动全球企业创新

中国杭州，2016年11月21日 — 阿里巴巴集团（纽约证券交易所代码：BABA，“集团”）旗下的云计算平台阿里云今日宣布扩张其全球数据中心网络，于2016年年底陆续在中东、欧洲、澳洲和日本开设四个全新的数据中心。作为阿里云全球发展的一个重要里程碑，该批四个数据中心将令阿里云在14个全球经济发展核心地点拥有数据中心。其中，设于阿联酋杜拜的中东数据中心已于今日投入初始运营。

阿里云的业务拓展将为全球客户提供延时（latency）更短及更多元化的服务，包括数据储存及分析服务、企业级中间件（middleware）以及云安全服务。新增的数据中心进一步增强阿里云作为全球主要云服务供应商的地位，除了能更好服务目前的230万阿里云客户，新数据中心亦将有助于阿里云用户群的持续增长。

凭借更为强大的设施网络及战略合作，阿里云期望推动全球化创新。利用人工智能、深度学习及数据分析，日益强化的云计算能力有望令突破性的创新得以实现。

阿里云总裁胡晓明表示：“阿里云一直是中国科技进步的主要推动力，通过建立核心的商务基础设施，以促进跨境商务、网上交易平台、支付、物流、云计算及大数据间的无缝合作。我们期望将云计算打造成为全球新经济的数字化基础，把握云计算带来的机遇，赋能全球各市场不同规模的企业。”

在刚刚过去的2016年11.11全球狂欢节中，阿里云的潜力已得到充分展现。阿里云提供的技术为阿里巴巴集团旗下的电商平台提供支持，在最高峰时每秒处理17.5万笔交易，创下历史新纪录。此次双11全球狂欢节上展示的技术能力不仅包括云计算，同时亦展现虚拟现实（Virtual Reality）等众多其他领域的潜力，重新定义科技的边界。

阿里巴巴集团副总裁兼阿里云国际业务总经理喻思成表示：“四个新增的数据中心将进一步拓展阿里云的全球生态系统及市场版图，助我们满足全球各行各业对安全及可扩展的云计算服务日益增长的需求。全球化进程将展现出数据驱动的数字转型所蕴含的真正潜力，由全球新经济带来的机遇亦将成为现实。”

阿里云的技术自推出以来，已帮助全球由初创企业至跨国公司的各类型企业，从云计算带来的优势中受惠，显著提升经营及成本效益。此批新增的数据中心位于四个具有重要战略意义的贸易及经济中心，令“天下没有难做的生意”的愿景成为可能。四个数据中心均将为阿里云的全球网络建设和业务拓展创造重要的价值。

### 中东

阿里云成为首个通过位于中东当地的数据中心提供云服务的全球主要公共云服务提供商。杜拜数据中心将是阿里云与YVOLV共同合作的成果。YVOLV是阿里云和杜拜一间控股公司Meraas

Holdings 成立的合资公司，Meraas 的业务涵盖阿联酋各个主要经济领域。YVOLV 将利用阿里云成熟的云计算技术为当地客户创建新应用及大数据工具，支持及推动迪拜建设智慧城市。

## 欧洲

为支持欧洲地区的企业，阿里云将与德国沃达丰公司（Vodafone）合作开设其位于欧洲的首个数据中心。该数据中心设于沃达丰位于德国法兰克福的设施内，而法兰克福正是欧洲领先的科技枢纽之一，拥有高度发达的基础设施以支持科技创新。法兰克福中心的开设，将满足该地区在升级数字基础设施时，对成熟的云计算服务不断增长的需求。

## 澳洲

随着阿里云逐步拓展其亚太业务，阿里云将于 2016 年年底在澳大利亚悉尼开设一个新的数据中心。阿里云将为澳洲市场带来数据存储及处理、企业级中间件及云安全等广受欢迎的服务。届时，阿里云亦将派遣专业团队常驻澳洲，并与当地科技合作伙伴建立云生态系统，协助该地区的云计算大数据业务的发展。

## 日本

日本数据中心由软银和阿里巴巴集团的合资公司 SB Cloud Corporation 设立，将为日本企业带来阿里云具竞争力及优质的公共云计算服务。通过该合资公司，阿里云将凭借软银在日本当地广泛的企业客户群基础，进一步拓展其云计算服务平台。

###

## 关于阿里云

阿里云（[intl.aliyun.com](http://intl.aliyun.com)）创立于 2009 年 9 月，致力开发具有高度可扩展性的云计算与数据管理平台。阿里云提供一整套云计算服务，以支持企业用户在全球市场的发展，其中包括，阿里巴巴集团网上及移动商业生态系统的参与者，如卖家及其他第三方客户和企业。阿里云为阿里巴巴集团旗下业务。

## 媒体联络

刘湘琳  
阿里巴巴集团  
电话：+852 6378 5626  
电邮：[crystal.liu@alibaba-inc.com](mailto:crystal.liu@alibaba-inc.com)

柯璟  
阿里巴巴集团  
电话：+852 5590 9949  
电邮：[ivy.ke@alibaba-inc.com](mailto:ivy.ke@alibaba-inc.com)